
Bưu điện 

Steve là nhân viên bưu điện ở một làng nhỏ miền núi. Toàn bộ địa 

hình khu vực có thể biểu diễn dưới dạng lưới ô vuông kích thước 

n×n ô, mỗi ô khá bằng phẳng, ô (i, j) có độ cao trung bình là hij. 

Ở một ô là trạm bưu điện duy nhất của làng (đánh dấu là “P”), 

những ô còn lại hoặc là đồng cỏ (đánh dấu là “.”) hoặc có một nhà 

ở (đánh dấu là “K”). 

Mỗi sáng Steve có nhiệm vụ mang thư báo, bưu phẩm từ trạm bưu 

điện đến giao từng nhà trong khu vực và quay trở lại trạm bưu điện 

sau khi phát xong gói bưu phẩm cuối cùng. 

Từ một ô Steve có thể đi sang ô kề cạnh hoặc kề đỉnh. Steve không 

ngại đường xa, chỉ ngại nhất phải lên dốc cao vì vậy đã chọn một 

lộ trình đảm bảo chênh lệch giữa nơi cao nhất và nơi thấp nhất trên 

đường đi là nhỏ nhất. 

Yêu cầu: Cho n các hij và bản đồ khu vực (1 ≤ hij ≤ 10
6
, 2 ≤n ≤ 50, i,j = 1 ÷ n). Trong khu 

vực có ít nhất một nhà và có đúng một trạm bưu điện. Hãy xác định chênh lệch độ cao giữa nơi 

cao nhất và nơi thấp nhất trên đường đi của Steve. 

Dữ liệu: Vào từ file văn bản POST.INP gồm 

 Dòng đầu tiên chứa số nguyên n, 

 Dòng thứ i trong n dòng tiếp theo chứa xâu độ dài n mô tả khu vực, các ký tự của xâu 

thuộc tập {P, K,.}, 

 Dòng thứ j trong n dòng tiếp theo chứa n số nguyên hj1, hj2, . . ., hjn. 

Kết quả: Đưa ra file văn bản POST.OUT một số nguyên – kết quả tìm được. 

Ví dụ: 

POST.INP POST.OUT 

3  

K.P  

...  

K.K  

3 3 4  

9 5 9  

8 3 7 

5 

  

Ràng buộc: 40% số test      

 


